

隆重纪念佛教创立 2500 年,为展现出中华千年佛教文化的博大精深,祈福中华盛世绵绵不绝,华夏子孙代代兴旺,2000 多年来国家首次特批发行中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”,这一举措,引发全国各界人士争相迎请这一最高规格、祈福纳祥的圣物,涌现收藏狂潮,首批配额告急!

# 中华佛教第一币《十大佛像纪念金币》破例发行

谁能坐拥“中华十大佛教币王”,谁将坐享价值万亿“中国十大佛像”背后的财富!



**山西·五台山·文殊菩萨**

智慧化身:庇佑世人德才兼备、聪明睿智

**四川·峨眉山·普贤菩萨**

善德化身:普度众生、长寿幸福

**西藏·大昭寺·释迦牟尼佛**

慈悲化身:庇佑苍生心存善缘,安享一生

**陕西·法门寺·大妙相菩萨**

福愿化身:庇佑世人三世平安

**安徽·九华山·地藏菩萨**

福禄化身:保佑家人福气连连、禄运亨通



**青海·塔尔寺·宗喀巴大师佛**

健康化身:庇佑世人健康幸福,善始善终  
国宝文物,佛家重器:纪念佛教建立 2500 年,十尊金身佛像,中国佛教金币发行史上第一套“十大佛像纪念金币”,千重护佑万事吉祥!

**浙江·普陀山·南海观音**

吉祥化身:救苦救难,庇护健康吉祥

**甘肃·拉卜楞寺·无量寿佛**

长寿化身:庇佑世人福寿齐天、长寿万年  
萨、峨眉山普贤菩萨、九华山地藏菩萨等十大佛像首次破例采用五大黄金造币工艺,共耗用 8 克 999 纯金、80 克纯银打造;中国佛教金币发行史上第一套“十大佛像纪念金币”这一举措,结束了 2500 年来佛像纪念金币单枚发行史,被收藏界号称为中华佛教第一币,展现了富贵吉祥、福寿安康的极乐美景,真正意义上的国宝文物藏品!

耗用 88 克 999 纯金银打造,采用堆金、填金、焊金、垒金、鎏金五大黄金造币工艺再塑千佛金身,挑战人类技术工艺极限,引领艺术收藏价值巅峰!

中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”耗用 88 克 999 纯金银打造,采用堆金、填金、焊金、垒金、鎏金五大黄金造币工艺再塑千佛金身,挑战人类技术工艺极限,引领艺术收藏价值巅峰!

金、焊金、垒金、鎏金五大黄金造币工艺再塑千佛金身,由 10 位雕刻大师花费 3 年呕心沥血完成,每枚在金币上以发丝粗细线条微雕佛像,成品率仅为 20%。佛像金身刻画入微,衣服纹路都清晰可见。达到目前人类工艺的极限,堪称鬼斧神工,如此一套不可多得的传世至宝,注定未来价值连城!

## 专家断定

五大领域权威专家论证“四项第一、国宝文物、黄金白银、千年佛文化、名山名佛”五大特殊价值,目前估价就接近万元,仅 2980 元超低价发行,势必推动中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”价值飙升,升值暴涨势在必行!

**文物专家:**今天 2980 元收藏一套“十大佛像纪念金币”,就是明天的天价古董,5000 套太稀缺,错过就真没了

文物专家王锦介绍,“中国十大佛像”一直是十大佛教盛地各大寺院镇寺之宝,更是天价国宝文物,流传 2000 多年,为了传承千年佛教文化,国家破例采用五大黄金造币工艺,共耗用 88 克 999 纯金银打造中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”这是收藏领域一大壮举,今天 2980 元收藏一套“十大佛像金币”,就是明天的天价文物。物以稀为贵,确保升值,全球仅发行 5000 套,错过就真没了。

**收藏专家:**“第一必涨”是升值铁定规律,中华佛教第一币“十大佛像纪念金币”

## 创造了四项第一,想不升值都难

中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”创造四项第一:第一次全套发行的“十大佛像纪念金币”;第一套高规格佛教圣地五台山开光的佛文化藏品;第一次采用堆金、填金、焊金、垒金、鎏金五大黄金造币工艺再塑千佛金身;第一次低于市场近 1 万元的估价仅 2980 元超低价发行,同时拥有“如此多项第一”的佛像金币,想不升值都难!

**佛文化专家:**千年佛文化藏品不断打破拍卖纪录,中华佛教第一币“十大佛像纪念金币”既可供藏又能投资,一举多得

佛文化藏品价值特殊,既可镇宅祈福,又能供藏投资,而且升值迅速,几年前一件明永

乐佛像约 3 万元,现在价值 150 万元,一件铜鎏金文殊菩萨像竟卖到 924 万元,去年 10 月,一尊明永乐释迦牟尼坐像在香港以 104 亿港元拍卖,打破了佛教藏品拍卖的世界纪录!中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”作为同类题材,还经过名山、名寺高僧开光,价值更加巨大!

**艺术专家:**拥有身价数亿的国宝文物“佛教圣地十大佛像”撑腰,纯金银打造的第一套“中国十大佛像金币”将很快迎来价值巅峰

“中国十大佛像纪念金币”展现出千年佛文化艺术的顶峰,号称中华佛教第一币,采用先进的五大造币工艺,磨砂镜面,工艺精湛,衣服纹路都清晰可见,雕刻出的十大佛像

栩栩如生,如此高规格的藏品,将很快被推上价值巅峰!

**投资专家:**金价银价的稳定上涨,是保值升值的坚实基础,一枚大规格的普陀山金币价值接近 100 万元,一枚 1 公斤五台山纪念金币现在价值 70 万

黄金白银就是价值财富,是世界公认的硬通货,金银价一路看涨,上升势头不减。一枚大规格的普陀山金币价值接近 100 万元,一枚 1 公斤五台山纪念金币现在价值 70 万,两年时间不到上涨了近 3 倍,中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”全套 10 枚 88 克 999 纯金银本身价值高昂,单是金银价上涨就不得不,加上五大特殊价值,升值更强劲。

## 中华佛教第一币

### “中国十大佛像纪念大全”迎请公告

中华佛教第一币“中国十大佛像纪念大全”,每套藏品都配有国家金银权威检测试证书,收藏防伪证书、开光证书,确保价值。

国家首次耗用 88 克 999 纯金银打造,全国限量发行:5000 套,全国统一迎请价:2980 元/套。特别提示:前 20 名一次性成功迎请两套的收藏爱好者将可获赠价值 1980 元黄金版乾隆御笔“金刚般若波罗蜜经”金书一套,数量有限,先订先得!

全国指定迎请专线:

**400-6507-969**

唯一指定发行点:河南省郑州市航海路 1206 号中原福塔东门东方今报社二楼  
(因订购人数较多,如遇占线,请耐心拨打)

全国免费配送 先效验后付款

## 现场直击

**十大佛教盛地,十尊金身佛像,十份护佑福佑,十个吉祥祝福! 金身福佑传世福运圆满! 祈福炎黄子孙代代吉祥,富贵,平安,财运亨通!**

首套高规格开光佛文化藏品中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”,北京首发引轰动,世界馆藏机构和社会、商界名流当即收藏。开光的“中国十大佛像纪念金币”带来吉祥和财富,哪个不喜欢? 全国各省市首发迅速掀起团购热,正值送礼高峰,“企业收藏”、“传家之宝”、“投资升值”、“商务赠送”的迎请热潮一浪接一浪,发行数量越来越少,早“请”早受益!

**福佑事业腾达又祈福平安,公司收藏招财进宝,香港董事长团购 16 套作为节日吉祥品馈赠**

李董事长是香港知名地产商,出差在北京看到宣传一次性订购 16 套,他认为,“佛警

示宽容平和、舍得’,和我们的企业文化有很多相似之处,企业做大了,老总们付出了很多心血,总想表达一番心意,中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”,把他作为企业伙伴馈赠的吉祥藏品,既可以供藏,又能寓意事业腾达又祈福平安,必定招财进宝,公司的运势会更好! 早请早受益!”

**再三购买、重复购买,五大价值更有升值保障,多“抢”一套就多赚一笔**

王先生喜欢投资收藏,这是第三次来购买,他直言:“股市、楼市的起落,让我胆战心惊,投资中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”非常稳妥。中华佛教第一币,耗用 88 克纯金银打造,五大价值保障,对 13 亿中华儿女

来说仅有 5000 套,太珍稀了,现在发行价才 2980 元,市场估价已翻几倍,很值! 我已经买了 4 套,听说很快要涨价发行,赶紧再来买两套,多抢一套将来就多赚一笔!”

**贵在高僧祈福,传世之宝,永久升值的传家宝,团圆收藏,世世代代受益**

“我们都有供佛的传统”,刘大妈说,十尊金光闪闪的佛像,每尊都是保护神,相当于一千重福佑。买两套还能免费送乾隆皇帝御笔“金刚般若波罗蜜经”金书一套,一起收藏,更添王气,经过大法师开光,更具多重灵性。请两套送给儿子和女儿,不仅是万贯家财,这么多佛还祝愿咱家富贵吉祥,人旺财旺,既升值又是兴业旺家的传家宝,世代受益!